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  Tczew, dnia 25.04.2023 r.
BZP.271.3.10.2023.4
Dotyczy postępowania prowadzonego w trybie podstawowym na: „Modernizację oświetlenia miasta Tczewa”. 

1. Do Zamawiającego wpłynęły pisemne zapytanie od Wykonawców dotyczące przedmiotowego postępowania. Poniżej przedstawiam ich treść wraz z udzielonymi przez Zamawiającego odpowiedziami.
Pytanie nr 1:
Czy Wykonawca dobrze rozumie, że w ramach osiągnięcia założeń modernizacji oświetlenia Zamawiający oczekuje zastosowania opraw oświetleniowych ze zintegrowanym źródłem światła LED?
Odpowiedź:
Zamawiający przewidując wymianę całej oprawy oczekuje zastosowania opraw oświetleniowych ze zintegrowanym źródłem światła LED. Jednak zastosowana oprawa ma umożliwić wymianę zasilacza lub modułu LED niezależnie, w przypadku wystąpienia awarii któregoś z nich.

Pytanie nr 2:
Czy Zamawiający, kierując się przesłankami gospodarności, oczekuje potwierdzenia parametrów oraz wysokiej jakości opraw oświetleniowych odpowiednimi certyfikatami, 
tj. ENEC i ENEC + ?

 
Odpowiedź:
Zamawiający kierując się przesłankami gospodarności oczekuje wysokiej jakości opraw oświetleniowych z certyfikatami min  ENEC lub ENEC + lub równoważny.
Pytanie nr 3:
W dokumentacji „Opis przedmiotu zamówienia – załącznik nr 6" w pkt. 3 Zamawiający przedstawia zakres zamówienia, w którym opisuje wymagania dla opraw oświetleniowych dla każdej lokalizacji. Prosimy o informację, w jaki sposób Wykonawca ma dobrać oprawy nie znając specyfikacji ich montażu, tzn. wysokości zawieszenia opraw, szerokości drogi/ chodników, użytych wysięgników. Na jakiej podstawie Zamawiający określił swoje wymagania? Prosimy o przesłanie audytu/map, dzięki którym Wykonawca będzie mógł 
w sposób profesjonalny dobrać najlepsze oprawy dla każdej lokalizacji. 
Odpowiedź:
Zamawiający nie przeprowadzał audytu, dobór opraw został wykonany we własnym zakresie na podstawie inwentaryzacji wykonanej w terenie oraz obliczeń w programie Dialux. Zamawiający określił minimalne parametry jakie powinny spełniać oprawy,  sam dobór opraw został wykonany na bazie plików fotometrycznych czołowych producentów opraw.
Pytanie nr 4:
Na jakiej podstawie Zamawiający będzie weryfikował dobór zaproponowanych opraw oświetleniowych, skoro na żadnym etapie ofertowania nie żąda żadnych dokumentów, tzn. kart katalogowych, certyfikatów, deklaracji?
Odpowiedź:
Po podpisaniu umowy Wykonawca będzie zobowiązany do przedstawienia kart katalogowych, certyfikatów, deklaracji do zatwierdzenia przez Zamawiającego przed przystąpieniem do realizacji dostawy i montażu.
Pytanie nr 5:
Jakich pomiarów Zamawiający będzie żądał od Wykonawcy po wykonaniu modernizacji? Prosimy o wskazanie rodzaju – pomiary natężenia oświetlenia, pomiary iluminacji, itp.
Odpowiedź:
Zamawiający wymaga pomiarów z zakresu  wartości natężenia oświetlenia 
i iluminacji. Pomiary należy wykonać zgodnie z zakresem, kryteriami i sposobem wykonania pomiarów oświetlenia drogowego określonego w  normie PN-EN 1320 lub równoważnej.
Pytanie nr 6:
W projektowanych postanowieniach umowy (załącznik nr 5), w § 2 ust. 2, Zamawiający zawarł następujący zapis: „2. Wykonawca jest zobowiązany do dostarczenia, wraz z dostawą certyfikatów i atestów, zestawienia ilościowego zgodnego z zapisem w SWZ, dotyczących dostarczonego przedmiotu umowy". Proszę o doprecyzowanie zapisu odnoszącego się do certyfikatów i atestów, poprzez wskazanie, jakie certyfikaty i atesty Zamawiający chce uzyskać (np. certyfikaty ENEC i ENEC+).
Odpowiedź:
Zamawiający zastrzega sobie by dostarczone oprawy oznakowane były znakiem CE wraz 
ze stosownymi deklaracjami. Oprawy muszą posiadać certyfikat  ENEC lub ENEC+ lub równoważny.

Pytanie nr 7:
Wnosimy o rozszerzenie specyfikacji dla opraw o parametr IK09 w celu pozyskania oferty na oprawy  o podwyższonej odporności na  uszkodzenia mechaniczne, co umożliwi jeszcze większą pewność bezawaryjnej pracy w całym okresie użytkowania oprawy LED.
Odpowiedź:
Zamawiający w Opisie przedmiotu zamówienia podał jedynie  minimalną wartość  parametru IK jaką powinna spełniać oprawa. 
Pytanie nr 8:
Wnosimy o rozszerzenie specyfikacji o wymóg dostarczenia wraz z ofertą przedmiotowych środków dowodowych w postaci: - kart katalogowych opraw w celu potwierdzenia wymaganych przez Zamawiającego parametrów opraw - certyfikatu ENEC - w celu potwierdzenia bezpieczeństwa stosowania produktu - certyfikatu ENEC+ w celu potwierdzenia parametrów fotometrycznych opraw.

Odpowiedź:
Zamawiający zastrzega sobie prawo do weryfikacji kart katalogowych, deklaracji, zgodności 
z certyfikatami po podpisaniu umowy przez Wykonawcę, ponieważ  będzie on zobowiązany 
do ich przedstawienia w celu zatwierdzenia, przed  przystąpieniem do realizacji dostawy 
i montażu. 
Pytanie nr 9:
Czy Zamawiający potwierdza, że oferowane produkty muszą być zgodne z rozporządzeniem Komisji Europejskiej 2019/2020 z dnia 1 października 2019 r. ustanawiającym wymogi dotyczące ekoprojektu dla źródeł światła i oddzielnego osprzętu sterującego na podstawie dyrektywy Parlamentu Europejskiego i Rady 2009/125/WE oraz uchylające rozporządzenia Komisji (WE) nr 244/2009, (WE) nr 245/2009 i (UE) nr 1194/2012, tym samym wskaźnik migotania PstLM ≤ 1,0 dla opraw wyposażonych w źródło światła typu MLS (źródło światła zasilane napięciem sieciowym) LED i OLED przy pełnym obciążeniu.

Odpowiedź:
Zamawiający potwierdza że oferowane produkty powinny być zgodne  z wymogami dotyczącymi  ekoprojektu dla źródeł światła i oddzielnego osprzętu sterującego na podstawie dyrektywy Parlamentu Europejskiego i Rady 2009/125/WE oraz uchylające rozporządzenia Komisji (WE) nr 244/2009, (WE) nr 245/2009 i (UE) nr 1194/2012.

2. W związku z licznymi pytaniami od Wykonawców dotyczących przedmiotowego postępowania zmianie ulegają niżej wymienione terminy:

1)  termin związania ofertą, określony w pkt 10.1 SWZ – z „do dnia 27.05.2023” na                        

     „do dnia 06.06.2023 r.”;

2) termin składania i otwarcia ofert, określony w pkt 12.1 i 12.7 SWZ – z 28.04.2023 r. na 08.05.2023 r. – godziny pozostają bez zmian.

3. Niniejsze pismo stanowi część składową Specyfikacji Warunków Zamówienia.

 Prezydent Miasta Tczewa
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